

『臨床検査技師イエロー・ノート 臨床編 2nd edition』 正誤表

『臨床検査技師イエロー・ノート 臨床編 2nd edition』（2013年3月10日 第2版第1刷）に誤りがありました。
ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

メジカルビュー社編集部

(更新日：2013年8月27日)

| ページ | 該当箇所 | 誤 | 正 |
|------|-----------|------------------------|--|
| p.45 | 表4, 2列3行目 | レゾルシン・フクシン (赤) | 酸フクシン (赤) |
| p.46 | 6行目 | 「…, 膠原線維を赤色に染め分ける染色法。」 | 「…, 膠原線維をワンギーソン液 (酸フクシンとピクリン酸よりなる染色液) で赤色に染め分ける染色法。」 |

(更新日：2013年5月20日)

| ページ | 該当箇所 | 誤 | 正 |
|-------|----------------------|-------------------------------|------------------------------|
| p.228 | 下の図 | | <p>無機リン→血清鉄</p> <p>K→血清銅</p> |
| p.237 | 中央, 「臨床的意義」の図 | | 無機リン→コレステロール |
| p.237 | 表25, 1列2行目, 2つ目の箇条書き | ・血 官 壁に蓄積されたコレステロールを除去 | 血管壁 |